Câu 1: Cho số phức 
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Câu 2: Trong các phương trình sau, phương trình nào không phải là phương trình mặt cầu?
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 là phương trình mặt cầu

[image: image13.wmf]222

0

abcd

Û++->

.
Biến đổi 
[image: image14.wmf]222

222448110

xyzxyz

++++--=
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Từ đó ta thấy ngay phương trình 
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Câu 3: Đồ thị của hàm số 
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 cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng
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Câu 4: Tính diện tích xung quanh 
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Diện tích xung quanh của hình trụ 
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Câu 5: Trong các hàm số sau, hàm số nào có một nguyên hàm là hàm số 
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Câu 6: Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
A. 
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Bảng biến thiên:
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Dựa vào bảng biến thiên: Số điểm cực trị của hàm số đã cho là 2.
Câu 7: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy: Tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 8: Cho khối lăng trụ đứng 
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Ta có: 
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Câu 9: Tìm tập xác định của hàm số 
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Hàm số xác định khi: 
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Vậy tập xác định của hàm số là: 
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Câu 10: Phương trình 
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Câu 11: Giả sử 
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Câu 12: Cho số phức 
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Câu 13: Trong không gian với hệ tọa độ
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[image: image90.wmf](

)

(

)

(

)

2;2;1,3;0;3,2;2;4

ABC

---

. Viết phương trình mặt phẳng 
[image: image91.wmf]()

P

đi qua 
[image: image92.wmf]3

 điểm
[image: image93.wmf],,

ABC

.
A. 
[image: image94.wmf](

)

:65460

Pxyz

+-+=


B.  
[image: image95.wmf](

)

:32460

Pxyz

-++=


C.  
[image: image96.wmf](

)

:25310

Pxyz

+--=


D.  
[image: image97.wmf](

)

:27460

Pxyz

+-+=


Lời giải
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Thay tọa độ các điểm vào chỉ có đáp án 
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Câu 14: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 15: Trên mặt phẳng tọa độ, điểm đối xứng với điểm biểu diễn số phức 
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Suy ra điểm đối xứng với điểm biểu diễn số phức 
[image: image116.wmf]24

zi

=-+

 qua trục 
[image: image117.wmf]Oy

 là 
[image: image118.wmf](

)

4;2

N

--

.
Câu 16: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Ta có: 
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Vậy tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 17: Cho 
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Câu 18: Cho đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số trong bố hàm được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Do đồ thị có 2 điểm cực trị nên đây là hàm số bậc 3, nên loại B, C
Vì phần đồ thị ngoài cùng bên tay phải đi lên nên Chọn D
Câu 19: Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 20: Cho trước 5 chiếc ghế xếp thành một hàng ngang. Số cách xếp ba bạn 
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vào 5 chiếc ghế đó sao cho mỗi bạn ngồi một ghế là
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Cách 1: Mỗi cách xếp thỏa mãn yêu cầu bài toán chính là một chỉnh hợp chập 3 của 5 phần tử nên số cách xếp là 
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Cách 2: Có 5 cách xếp bạn A, với mỗi cách xếp bạn A thì có 4 cách xếp bạn B, với mỗi cách xếp bạn A và B thì có 3 cách xếp bạn C, như vậy theo qui tắc nhân có 
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Câu 21: Hình hộp chữ nhật 
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Ta có: 
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Mặt khác, xét trong tam giác 
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Câu 22: Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 23: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Dựa vào BBT, ta thấy hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 24: Cắt hình trụ 
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Câu 27: Họ nguyên hàm 
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Câu 28: Cho hàm số 
[image: image259.wmf]()

yfx

=

 có đồ thị 
[image: image260.wmf]()

fx

¢

 như hình vẽ:
[image: image261.png]



Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
A. 
[image: image262.wmf]1

.
B.  
[image: image263.wmf]2

.
C.  
[image: image264.wmf]3

.
D.  
[image: image265.wmf]4

.
Lời giải
Chọn B
Từ đồ thị của 
[image: image266.wmf]()

fx

¢

 ta có 
[image: image267.wmf]1

()00

2

x

fxx

x

=-

é

ê

¢

=Û=

ê

ê

=

ë


Bảng xét dấu:
[image: image268.png]+o

T




Từ bảng xét dấu của 
[image: image269.wmf]()

fx

¢

 ta có 
[image: image270.wmf]()

fx

¢

 đổi dấu hai lần qua các điểm 
[image: image271.wmf]1;2

xx

=-=

 nên hàm số đã cho có 2 điểm cực trị
Câu 29: Gọi giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image272.wmf].ln

yxx

=

 trên đoạn 
[image: image273.wmf]2

1

;e

e

éù

êú

êú

ëû

 lần lượt là 
[image: image274.wmf]m

 và 
[image: image275.wmf].

M

 Tích 
[image: image276.wmf].

Mm

 bằng
A. 
[image: image277.wmf]2

e

-

.
B.  
[image: image278.wmf]2e

.
C.  
[image: image279.wmf]1

.
D.  
[image: image280.wmf]1

-

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image281.wmf]ln1.

yx

¢

=+

 Xét 
[image: image282.wmf]2

11

0ln10;e.

ee

yxx

éù

¢

êú

=Û+=Û=Î

êú

ëû


Mà 
[image: image283.wmf](

)

22

1211

,,ee.

eeee

yyy

æöæö

÷÷

çç

=-=-=

÷÷

çç

÷÷

çç

èøèø


Suy ra 
[image: image284.wmf]2

2

1

1

;e

;e

e

e

1

min,maxe.

e

x

x

yy

éù

éù

êú

êú

Î

Î

êú

êú

ëû

ëû

=-=


Vậy 
[image: image285.wmf]1

1

..e1.

e

e

e

m

Mm

M

ì

ï

ï

=-

ï

Þ=-=-

í

ï

ï

=

ï

î


Câu 30: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 32: Cho hình chóp 
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Câu 34: Trong không gian 
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Câu 36: Cho hình chóp 
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Câu 37: Xếp ngẫu nhiên 
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Câu 39: Tập nghiệm của bất phương trình 
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